



Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту халатности



Следственным отделом по городу Энгельсу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ, по факту халатности сотрудников МУ МВД РФ «Энгельское» Саратовской области, которые не приняли должных мер по хранению изъятой алкогольной продукции и привлечению к ответственности лиц, осуществлявших торговлю ею в нарушение требований закона. По данным следствия, в период с июня 2021 года по декабрь 2023 года сотрудники полиции ненадлежащим образом исполнили свои обязанности, допустив утрату ранее изъятой в различных торговых точках алкогольной продукции, а также не приняли мер по привлечению к ответственности лиц, осуществлявших хранение и реализацию указанной алкогольной продукции в нарушение требований закона. В настоящее время следователями СК проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1848915>